



Староосколец, в состоянии алкогольного опьянения, угрожал расправой сотруднику ДПС

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 24 августа 2021 года подозреваемый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Наряд ДПС увидел неадекватного водителя и потребовал остановить машину, однако их законные требования были проигнорированы. После задержания, находясь в служебном автомобиле, подозреваемый стал оскорблять сотрудника ДПС, а когда тот потребовал прекратить противоправные действия, стал угрожать применением насилия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд. За совершение данного преступления Уголовным кодексом РФ предусмотрены альтернативные виды наказания – от штрафа до 5 лет лишения свободы.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1604043>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
